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OGN = C; + Cs

CA = C1 + €3

CsA = C3 €a

(2.20)

Csh = €4

+
CA = C3 + ¢
+ Cs
+

CeA = €
TZT ey Copets 2, NVYEVYOGFHE @ ZRRERTF O 20 RFHED
1R#EAT

@ = C1X1 + CXg 4+ eeeere + CeXs 2.21)
LEDOULIESDOFREETHS. A KOV TIRHLETLOERRESLICRED
T, TCTR—BA=E—a)/B LVWIETHBL EXTELBLTET .

(2.20) KAEF2BAITEHAELTRE, EAF1DOFEFICOVTI o &
L, 2hPBOEFORFHREORBOMICELNWE LT ecr=C+cs £V D
KAES. UTERICLT, BORFRIE2EIMRIERTZE, £EF>
WTRLE>BABELN I DD, XVEYOHEAQ.2DANEBILEELS
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(2.23)

(Cr2ay + CaPatz+ ++ + Cs’ats) + 2(€1€2P812+ 163813+ )
(c?+c2?+ -+ +¢6%) +2(€162S12+ €168 S1s+ ++)

&3, i LT T T ar, B, Sre 13

& = 2.24)

Oy = jthxrdT

Bre'= Jxrhx;dr (2.25)
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S = [Xetadr. (;21,2’___6)
B3ESEEDLL, 2hEhs/—u S, BB, ELORS LTINS

CER2MTCHBF LI EBYTHS. 1k, Q2R EBE, RETHEEHE
BigEgitbshTtns LT

J'x,x,df - Se =1 (2.26)
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R REBOEHSESELUOOTHRESSRAUEICIEZ L LR3ERICEKET
3. bbb, ChoESThEN o B LEL L

O = @ = eeee=as = @

312 = st = ......=ﬂ56 = le e B
LB, CD a, BRRVEVYHFRONTD 7 —u viks, HBEESEFT
N3LDTHB* ChdaE 53 A—2—RKLTZRxVvF—EZDLTOIIEE
CHETLHbERTHD, coFkt » &0 Hickel KL 5.

T, QAVRFOBADLITVETFHEROLBRESIPITONE 120
T (BEHSKRECE-T), ¥nlAfLTORRCRAEINEEITVES
J. LT

2.27)

Bis = By = P = woeeee =0 (2.28)
EL, FRERIVBRSRBIRTELTS. Tubb

Siz2 = Sis = Suu= S5 = Spy = ovee =0 (2.29)
EOEXSGEPEESL &, 220K

e = (ePtel’+-tedf)a+2(cicatcacs )8

CiPFCP s +eét 2.30)

EB->THRYBHIEFIIESE. 2HTRLIIK, &€ BEB/MEEX L Z 1D

D&HFIT

o¢
—-67' =0 (r=1, 2,---6) (2.31)
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a(a—¢&) + B8
B + c(a—§)
B + ci(a—¢)
aB + c(a—¢€)
cB + cs(a—E)

+
+
+
+

+

CelB
cB
B
csB
csB

il

o O O o O

(2.32)

B + csB + Ca(a—e) =

INOOERDWHL%E BTH-»THET 2 &

o

E—a

8

C;: + Cs = C1

E—a
¢ + ¢ = C2

8

Cz + €4 = aCa
B (2.33)

C: + ¢ = Ca

Ce + C¢ = Cs

¢+ ¢ =

&5, C3DREBNT (—a)/B % 2 LBV HON (2. 20)RiTBH 1S
SRV, FARKTIRRCNERVEEEAINLQC 200 RNOEK%M, ChT
Bo&DEbho TG RTELERS. THEOLERFLTH-AD
BEROPASHITNE-bYTHS. DO MNIHBET ANVF— %

E=a+ A8 (2.34)
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